



România  
Județul Timiș

## Comuna Satchinez

Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod: 307365,

Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502,

E-mail: [office@satchinez.ro](mailto:office@satchinez.ro)

[www.satchinez.ro](http://www.satchinez.ro)



### RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023 VICEPRIMAR COMUNA SATCHINEZ MIHALESCU LIVIU-SIMION

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În anul 2023, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum și a celorlate acte normative în vigoare.

Am fost ales viceprimar al Comunei Satchinez, în condițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la data de 14 decembrie 2020. În dubla calitate de viceprimar și de consilier local al Comunei Satchinez, județul Timiș, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege, prezint raportul meu de activitate pe anul 2023.

Am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local Satchinez, am expus problemele reale ale Comunei Satchinez în Consiliul Local și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire acestea din urmă.

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna Satchinez să fie contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu aceștia, în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi.

Împreună cu primarul comunei am creionat planul de dezvoltare al comunei Satchinez, axându-ne în principal pe progresul comunității. Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei, am acordat audiențe și am participat la întâlniri cu diverse teme.

Am coordonat activitatea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență și am urmărit întocmirea planurilor de apărare împotriva situațiilor de urgență. Totodată, m-am implicat în toate proiectele inițiate de către primarul Comunei.

Am fost tot timpul pe teren pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată de salariații primăriei, pe fiecare sector de activitate, dar și de firmele ce execută diferite lucrări la nivelul UAT Satchinez. Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă.

Percepția generală este aceea ca viceprimarul trebuie să cunoască toate probleme localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor, astfel am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului.

Consider că rezultatele prezentate la sfârșitul anului 2023 sunt unele bune, în ciuda tuturor greutăților întâmpinate, atât de ordin legislativ, cât și de ordin financiar.

VICEPRIMAR COMUNA SATCHINEZ,  
MIHALESCU LIVIU-SIMION